
DZIEŃ 1 
BILANS NA PRZYKŁADZIE



Bilans otwarcia przykład - Agmar

Wraz ze znajomym zakładamy firmę „Agmar”, której główną 
działalnością będzie sprzedaż sprzętu AGD. Ustalamy, że zakupione 
towary będziemy dowozić osobiście do klienta na terenie województwa 
X.  Zanim rozpoczniemy działalność potrzebujemy:
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2 samochody dostawcze

Wartość :  45 000 zł każdy 

Zakupione na kredyt bankowy

Sprzęt AGD

Wartość AGD : 80 000 zł

Kwota inwestycji : 80 000 zł + 2* 45 000 zł + 30 000 zł (gotówka) = 200 000 zł



Bilans otwarcia firmy Agmar
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Majątek Firmy 
AKTYWA

Źródła finansowania 
PASYWA

Aktywa trwałe:                            90 000 zł

Aktywa obrotowe: 

RAZEM  AKTYWA:                 200 000 zł

Towary:                           80 000 zł

Środki pieniężne:                                              30 000 zł

Kapitał  własny:                  110 000 zł

Kapitał  obcy: 
Zobowiązania                                             90 000 zł  
krótkoterminowe 

RAZEM  PASYWA:              200 000 zł

Samochody                              90 000 zł 
AGD     80 000 zł 
Rachunek bankowy    30 000 zł

Środki własne                                                 110 000 zł 
Kredyt bankowy                       90 000 zł



Bilans otwarcia firmy Agmar
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Majątek Firmy 
AKTYWA

Źródła finansowania 
PASYWA

Aktywa trwałe:                            90 000 zł

Aktywa obrotowe: 

RAZEM  AKTYWA:                 200 000 zł

Towary:                           80 000 zł

Środki pieniężne:                                              30 000 zł

Kapitał  własny:                  110 000 zł

Kapitał  obcy: 
Zobowiązania                                             90 000 zł  
krótkoterminowe 

RAZEM  PASYWA:              200 000 zł

MAJĄTEK 
AKTYWA 

ŹRÓDŁA FINANSOWANIA 
PASYWA=



Przykład nr 1 - bilans wprowadzenie

Zakładamy spółkę z. o.o zajmującą się handlem 
odzieżą „Topwear”. Kapitał zakładowy spółki wynosi  
50 000 zł, jest w całości finansowany z własnych 
środków. Dodatkowo zaciągamy kredyt w banku na 
zakup samochodu dostawczego (wartość 120 000 zł) 
oraz towarów (80 000 zł). 

Zaprezentuj powyższe informacje w formie bilansu.
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Sprawdź moje kursy online 

Dołącz do fanów na facebooku 

Zapisz się na prasówkę 

Profesjonalne Kursy Rachunkowości  

Magdalena Hosiawa 

Dołącz do „GRUPY WSPARCIA DLA KSIĘGOWYCH” na Facebooku

https://kursy-rachunkowosci.pl/kursy
https://www.facebook.com/kursy.rachunkowosci/
https://lp.kursy-rachunkowosci.pl/prasowka-ksiegowego/
https://www.facebook.com/groups/grupawsparciaksiegowego

